

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Начинаящая порномодель

В один из дней прошлых новогодних каникул мне позвонила моя двоюродная сестра Наташа и предложила, если мне нечего делать придти к ней в гости и захватить с собой штатив для фотокамера, так как ей надо кое-что поснимать. Поскольку делать было действительно нечего я согласился и через 20 минут уже звонил в дверь ее квартиры.

— О, привет! — сказала Наташа, открывая мне дверь. — Я и не думала что ты так быстро придешь. Я тебя ни от чего не оторвала?

— Нет, — ответил я. — Сидел и пялился в компьютер. Уже надоело. Хорошо ты позвонила.

— Отлично, — сказала сестра, когда я снял верхнюю одежду и вошел в комнату. — Но я позвала тебя не просто так. Мне нужна помощь, но помощь особо рода. При этом она так взглянула на меня из под ресниц, что я заерзал.

— И что за помощь? Может в зачатии? — сострил я.

Наташа засмеялась, но к моему удивлению сказала: «Нет, но близко к этому. Сейчас я все объясню».

В общем, если без всяких подробностей, она решила стать моделью, причем моделью для съемки в эротических фотосессиях. И надо сказать, что все данные у нее для этого есть. Опишу сестру: не слишком высокая но стройная брюнетка с отличной фигурой. Грудь, конечно, не как у Памелы Андерсон, но есть за что подержаться. Упругая попка, стройные ножки и талия без признаков лишнего веса заканчивают краткое описание моей 19-тилетней сестры. Короче, я бы не отказался с ней покувыркаться, и уже пару раз ее образ стимулировал выброс спермы во время моих одиночных упражнений в ванной.

Я похвалил ее задумку и сказал, что мне кажется она для этого отлично подходит.

— Да, — ответила Наташа. — Мне тоже так кажется, но вот в чем дело. Мне нужны снимки для агентства. В обнаженном виде, конечно, чтоб они могли оценить. Вот я и подумала, не поможешь ли ты мне, ведь если я не ошибаюсь, ты одно время увлекался фотографией?

— Ну да, было дело, — сказал я слегка растерянно, поскольку ее предложение было для меня неожиданным.

— Так как? — спросила сестра, видя что я отвечаю как-то нерешительно.

— Сделаю, — ответил я, потому что отказываться было не удобно, да и если честно, мне очень хотелось посмотреть на абсолютно голую сестру, что естественно для 16-тилетнего парня. — Фотик есть?

Сестра достала из шкафа «Никон», который я сам ей подарил на день рождения год назад от своей семьи.

— Аппарат есть, — кивнул я. — Фоткать здесь будем?

— Нет, — сказала сестра. — Давай лучше в спальне.

— Ну пошли в будуар, — согласился я, смеясь.

Войдя в ее спальню я понял что обстановка подходящая. Немного совковый интерьер зала здесь не ночевал, и свет вполне годился.

— Ну, давай, я готов! — сказал я ей.

— Я сейчас тоже буду.

Наташа зашла за шкаф и через пару минут вышла в обалденном нижнем белье, полупрозрачно и черном.

— Вау, — не скрыл я восхищения.

— Спасибо, — немного смущенно сказала сестра. — Начнем же. Ты меня сначала в белье пофоткай, а потом я буду понемногу раздеваться. Ок?

— Начали, — ответил я.

Сестра начала принимать разные позы, стоя рядом с кроватью и постепенно переходя на нее. После 20 снимков она сняла лифчик. Ее грудь оказалась даже лучше чем я думал. 3-й размер, упругая, с торчащими розовыми сосками. Я почувствовал как в моих штанах тоже кое-что начинает торчать и попытался незаметно поправить.

Наташа не упустила возможности отпустить какую-то койкость по этому поводу, но я не стал обижаться на нее, тем более, что к этому времени в сторону были отброшены трусики. Попка сестры была такой, как я и представлял, а вот аккуратно подбритый лобок и срамные губки произвели на меня впечатление. Я даже вспотел и с трудом сглотнул слюну.

Чем дальше, тем более развратные позы принимала сестра и ее ножки, сначала плотно сжатые, уже не скрывали ничего. Наташа смело разводила их прямо на камеру, и в мой объектив смотрела розовенькая дырочка ее киски и коричневое колечко анала.

Увидев, что я сильно вспотел сестра предложила прерваться, на что я с готовностью согласился.

Накинув халатик, сестра пошла в кухню и спустя минуту вернулась с бутылкой холодной минералки и двумя стаканами. Первый стакан я выпил одним махом, а Наташа потягивала мелкими глотками и хитро на меня посматривала. Когда я прикончил второй, она вдруг предложила: «Слушай, а давай я тебя снимаю теперь».

Этого я, конечно, не ожидал и стал отговариваться, но сестра была настроена решительно. Все мои доводы, что я не фотогеничен, она отметала заявив, что это можно проверить во время съемки, а не перед.

В общем уговорила и мы начали.

Конечно вести себя перед камерой я не умел, и занимал, наверно, смешные позы, но Наташа не показывала этого, снимая как есть. После того, как я снял джинсы, а потом и рубашку, сестра, увидев мой натренированный пресс, восхищенно цокнула языком.

Я смущенно, но гордо сказал: «Что есть, то есть!».

Не знаю как там снимала она, но я всеми силами старался скрыть свой торчащий член, а после просьбы сестры снять трусы, начал отказываться.

Сестра сказала: «Слушай, ну чего ты стесняешься? Я же перед тобой так себя не вела. Ты что думаешь, я член никогда не видела. Видела, просто ты классно смотришься, совсем повзрослому. Если ты не снимешь их получится как то не справедливо. Я обижусь.»

С минуту я подумал и решил: «А ладно!», после чего стал постепенно снимать обтягивающие трусы, стараясь чтобы член не очень попадался в камеру, прикрывая его то рукой, то ногой, но Наташа возмутилась: «А ну, прекрати!» — потребовала она и я, стоя перед ней убрал руки. Сестра сперва не подала виду, что ей понравилось, когда мой 15 сантиметровый член оказался на расстоянии вытянутой руки, но потом все же сказала: «Прелесть!» После чего навела фотик прямо на него и сделав снимок попросила: «Оголи головку, а то как то не очень.»

Я сдвинул плоть, показав багровую залупу с расширенной дырочкой уретры, которая тут же была запечатлена на фото.

Сделав еще несколько снимков сестра предложила снова прерваться.

Я конечно решил что моя фотосессия закончена и дальше снова буду снимать. Но Наташа

меня остановила и предложила сниматься вместе. Сначала в одежде, а потом и без нее. Поскольку я уже был сильно возбужден, да и успел освоиться при Наташе, то согласился. Но как было снимать? Решение нашлось. Мы решили снять видео, тем более что и камера очень хорошего качества имелась. Я взял штатив и поставил на него камеру и нажал на запись.

Сначала я не понял какого рода будет съемка, но Наташа быстро своими действиями разъяснила, что легенда такова: она меня будто бы соблазняет.

Заинтригованный продолжением я стал ей слегка подыгрывать, но не зная на каком пределе нужно остановиться. Дело шло неплохо, и мы уже начали друг друга раздевать. Все время до этого я старался руками не браться за ее интимные места, а Наташа в то же время не стесняясь гладила меня и по заднице и по вымирающему бугорку спереди и даже прикрикнула на меня, чтоб я не стеснялся.

Когда она сняла с себя все и осталась в одних чулках, я смог потрогать ее стройное тело, руками помять и даже погладить лобок.

— А теперь, я! — сказала сестра.

Мы подошли ближе к камере. Наташа присела и сняла с меня трусы. Мой мокрый член смотрел ей прямо в лицо. Вдруг она взяла его рукой и поднесла к губам. Я ошалел от этого и немного растерялся. Наташа же сказала: «Снимай!» Я дотянулся рукой до фотоаппарата, взял его в руки, навел и снял. Потом отложил фотик, взял рукой штатив с камерой и опустил вниз до пояса.

Наташа взяла меня одной рукой за яички, а другой за член. Поцеловала головку. Потом втянула ее в рот. Я почувствовал, как ее горячий язычок скользит по ней. Она выпустила его изо рта, взглянула мне в лицо.

— Нравится?

— Да, — прохрипел я.

Сестра улыбнулась и продолжила начатое.

Она то целовала головку, то ствол, то облизывала его как мороженое, то брала чуть ли не всю длину. Я же стонал и чувствовал, что долго не продержусь.

Когда нежный ротик сестры задвигался по стволу вверх вниз как поршень, я понял, что сейчас спущу и простонал: «Кончаю...»

Наташа вынула мой член изо рта, вытащила язык, а рукой стала двигать по стволу одновременно глядя на мое покрасневшее лицо. Почувствовав пульсации я изогнулся и выпустил первую густую горячую струю спермы прямо Наташе в рот. За ней последовала вторая третья. Часть струй попадала ей на лицо и стекала вниз на грудь. Наташа продолжала сжимать рукой ствол до тех пор, пока поток не ослаб.

Сглотнув попавшую в рот сперму, сестра снова взяла член в рот и я почувствовал, как она мощно высасывает остатки спермы из члена, а рукой выдавливает ее. Слегка отстранившись от ствола, она выпустила изо рта остатки спермы вперемешку со слюной. Губами размазав ее по стволу, она принялась растирать ее по лицу.

Выдавлив все до капли себе в рот, Наташа взяла меня за руку и опустила вниз.

Прямо перед камерой мы слились в поцелуе и я почувствовал на ее губах вкус своей спермы. Отстранившись я сказал: «Понятно, какой моделью ты хочешь стать».

Сестра улыбнулась.

— Да, — ответила она. — Я хочу быть порномоделью. Мне нравится секс и сперма. А мы

надеюсь

Продолжим нашу съемку позже, когда ты отдохнешь.

— Конечно, — ответил я и мы снова поцеловались.

E-mail автора: vlavisemy@yahoo.com